
V средняя линия совпадает

V верхние зубы перекрывают 

нижние

V зубы стоят плотно друг к другу

V  при открывании рта нижняя

челюсть двигается ровно,

средние линии совпадают

V центральные резцы верхней 

челюсти наклонены вперед, 

чтобы нижние резцы проходили 

резцовый путь V

V двигая челюстью вправо и 

влево, нижние зубы не должны

цепляться за верхний острый клык. 

V каждый зуб контактирует
с 2мя антогонистами (зубы 
противоположной челюсти)

VV дуга ровная, симметричная, 

широкая. Все зубы в дуге


